

Звіт

про результати періодичного відстеження результативності дії наказу Державного комітету архівів України від 30.07.2007 № 114 “Про затвердження Порядку повідомлення власником документів Національного архівного фонду державної архівної установи про намір здійснити їх відчуження та про набуття власником права власності на ці документи, а також придбання державною архівною установою документів Національного архівного фонду, заявлених до відчуження”

Вид та назва регуляторного акта, відстеження результативності якого здійснюється:

Наказ Державного комітету архівів України від 30.07.2007 № 114 “Про затвердження Порядку повідомлення власником документів Національного архівного фонду державної архівної установи про намір здійснити їх відчуження та про набуття власником права власності на ці документи, а також придбання державною архівною установою документів Національного архівного фонду, заявлених до відчуження”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03.12.2007 за № 1332/14599 (далі – наказ № 114).

Назва виконавця заходів періодичного відстеження результативності:

Державна архівна служба України за щорічною інформацією, надісланою державними архівними установами.

Цілі прийняття акта:

Контроль з боку державних архівних установ за рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ), що не належать державі, територіальним громадам, визначення процедури повідомлення власником документів НАФ державної архівної установи про намір здійснити їх відчуження та про набуття власником права власності на ці документи та реалізація переважного права придбання державною архівною установою цих документів, має забезпечити проект регуляторного акта.

Строк виконання заходів з відстеження:

Січень 2011 року – грудень 2011 року.

Тип відстеження:

Періодичне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження:

Періодичне відстеження дії наказу № 114 здійснювалося на підставі щорічної інформації, надісланої державними архівними установами.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:

Дані, на основі яких відстежувалася результативність Порядку, затвердженого наказом № 114, отримані із щорічної інформації, надісланої державними архівними установами.

Результативність передбачалось відстежувати на підставі обліку повідомлень власником документів НАФ про намір здійснити їх відчуження та про набуття власником права власності на ці документи.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

Показників результативності акта на даний час немає.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей:

На підставі результатів періодичного відстеження результативності Порядку на сьогодні висновок про доцільність Порядку зробити неможливо, оскільки за незалежних від Державної архівної служби України та державних архівних установ причин, протягом року власники (юридичні та фізичні особи) документів НАФ, що не належать державі, територіальним громадам, не зверталися до державних архівів про намір здійснити їх відчуження та про набуття ними права власності на ці документи. Документи НАФ, заявлені до відчуження (продажу), державними архівами не придбавалися.

**Голова Державної
архівної служби України**

О. П. Гінзбург